

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.09.2020 Meldungsnummer: HR02-1004983196

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Peter Lang Copyright AG, Bern, neu Peter Lang Group AG

Peter Lang Group AG Hirschengraben 2 3011 Bern Bisher Peter Lang Copyright AG Wabernstrasse 40 3007 Bern

Peter Lang Copyright AG, in Bern, CHE-112.675.033, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 227 vom 22.11.2019, Publ. 1004765791). Statutenänderung: 09.09.2020. Firma neu: Peter Lang Group AG. Domizil neu: Hirschengraben 2, 3011 Bern. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Verlages und den Handel mit Büchern, Kunstgegenständen und wissenschaftlichen Publikationen in digitaler oder gedruckter Form sowie den Erwerb, die Verwaltung und die Veräusserung von Immaterialgüterrechten. Die Gesellschaft ist befugt, alle Geschäfte durchzuführen, welche mit diesem Geschäftszweck direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Patente, Marken, Lizenzen, Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: durch Briefe, Fax oder E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 07.09.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Béglé, Claude René, von Lausanne, in Pully, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Sidus Treuhand AG (CHE-106.388.482), in Lyss, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 14015 vom 17.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 227, Datum: 22.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern